

做生态文明守护者 做文明创建参与者

市园林绿化服务中心携手市铁一中开展志愿服务活动

本报讯 (记者 胡亚华 通讯员 肖芬芬) 昨日上午,市园林绿化服务中心工作人员携手市铁一中 60 余名高中生,开展“做生态文明守护者、做文明创建参与者”志愿服务活动,用汗水点燃文明创建激情。

昨日 9 点,志愿者分成两队,分别到岳屏公园、动物园。他们清理了园区绿地内白色垃圾和枯枝落叶,清扫了公园游路垃圾杂物和部分厕所顶部的蜘蛛网,清洗垃圾桶及健身器材、石凳等公共基础设施,拔除花圃杂草等。市园林绿化服务中心有关负责人表示,今后将常态化开展进社区、进校园等一系列志愿服务活动,倡导社会各界积极践行生

态文明观,推进新时代文明实践建设。



逾期未年检 违法 107 条

蒸湘交警查获一台“违法王”

本报记者(记者 姚永军 通讯员 庄丽华)

7月13日上午,蒸湘交警大队二中队民警在解放大道查获一台“违法王”小车,该车除逾期未年检外,还有 107 条交通违法行为未处理。

当日 10 点左右,在解放大道四一七队路段开展缉查布控工作的执勤民警收到缉查布控系统发出的预警信息:一辆悬挂湘 DCR419 号牌白色小车逾期未年检、违法未

处理。

接到预警信息后,民警立即在解放大道与长湖街路口将嫌疑车辆进行拦截。民警通过系统查询,发现该车不但逾期未年检,且交通违法未处理次数竟高达 107 起,属于典型的“违法王”。经查询其大多数违法行为为超速、闯红灯、违停,民警依法对该车实施暂扣,要求驾驶员刘某限期缴清所有罚款、处理好所有交通违法行为。



动态监控 联动执法

南岳交警查纠各类交通违法行为 431 起



精准查纠交通违法行为

本报记者(文/图 记者 姚永军 通讯员 陈哲) 今年以来,南岳交警通过开展“缉查布控”动态监控联动执法,让交通违法问题车辆无处可藏。截至 7 月 13 日,南岳交警通过采取动态监控联动执法措施,共查纠各类交通违法行为 431 起。其中,查纠车辆未年检 251 起,查扣报废车辆 22 起,查扣假牌套牌车辆 12 起。

“请注意,在牌坊路口,往衡阳方向,一台红色湘 N 牌照小车存在未年检问题,请进行纠查!”“请注意,在牌坊路口,往祝融南路方向,一台黑色浙 L 牌照小车存在使用假牌套牌交通违法行为,请进行查扣!”

7月12日,接到指挥平台指令后,南岳交警大队路面执法民警迅速行动精准查纠。

据悉,为积极推动交通问题顽瘴痼疾集中整治风险隐患防范化解,筑牢车辆源头交通安全防线,南岳交警根据公安部交管局集成指挥平台系统提供的机动车辆交通违法数据,对经过各电子监控路口机动车存在的各类交通违法行为进行动态监控筛查,路面执法民警根据大队指挥平台排查民警的指令,对违法车辆进行精准查纠,并将被查纠的违法车辆数据及时录入平台系统,从源头上遏制各类交通违法行为的发生。

党员带好头 家长树榜样

常宁交警携手联塘村创建首个“交通安全示范村”

本报讯(记者 姚永军 通讯员 唐国军) 近期,在常宁市公安局交警大队指导下,常宁市荫田镇联塘村开展“交通安全示范村”创建活动,这也是常宁市首个“交通安全示范村”创建点。

联塘村共有 23 个村民小组,492 户,2324 人,总耕地面积 2787 亩,油茶林面积 5967 亩。为争创“交通安全示范村”,今年 6 月份以来,常宁市公安局交警大队法官宣中队民警分批走进该村,给小学生上交通安全知识课、给村民免费赠送 200 个摩托车安全头盔。民警还将辖区近年来发生的典型交通事故案例和隐患路段制作成展板供群众阅览,让大家形成“遵章守法光荣,违法行车可耻”的意识。截至目前

前,共发放宣传资料 1500 余份,教育群众 2000 余人次。

村支“两委”除配合民警宣传交通安全知识外,还对全体村民提出了要求:党员骑摩托车上路行驶时必须自觉戴上安全头盔,给其他村民做好示范带头作用;所有家长必须遵守交通安全法律法规,给未成年子女树立遵纪守法榜样。

下一步,常宁市公安局交警大队将在该村辖区内的公交站台、主要路口及人员聚集处设置交通安全宣传标语和宣传栏,在村委会临路院墙上增设交通安全宣传牌。同时,在村民的房屋外墙上张贴交通安全出行标语,村委会的大喇叭也将不定时播放简短的交通安全出行提示,让村民们在潜移默化中掌握交通安全知识,养成良好的文明出行意识。

围堵大巴车 扯着嗓门拉生意

市中心汽车站进出口又有电动车驾驶员喊客揽客



电动车驾驶员正在出站口拉客喊客



本报讯(文/图 记者 金明达 实习生 邓灵) 近年来,我市持续开展“两站一场”秩序综合整治工作,城区营运行业经营秩序明显好转。然而,昨日有市民向记者反映,市中心汽车站周边电动车驾驶员拉客喊客等不文明现象死灰复燃。

当日 12 时许,记者在市中心汽车站进出站口看到,数十辆电动车停放在该站进出口处,只要看到有

大巴车进站,电动车驾驶员便会一拥而上围堵在大巴车门前,有的扯着嗓子大声揽客,有的甚至强行夺下旅客的行李进行抢客。这些电动车驾驶员的不文明行为,不仅阻碍了旅客正常下车出站,也严重扰乱了市中心汽车站的客运秩序,更破坏了全市的文明创建工作。来往旅客纷纷表示,希望有关职能部门能够尽快采取有效措施,针对市中心汽车站电动车驾驶员拉客喊客等不文明行为进行专项整治,为旅客正常出行营造良好的环境,擦亮城市文明窗口。

GREEN

绿色生活,低碳出行

